

雷州林区公安简报

(第 58 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2019 年 12 月 21 日

湛江市公安局警务督察支队到分局 督查安保维稳工作

2019 年 12 月 21 日上午，湛江市公安局警务督察支队陈湛政委、黄诚锐科长两人一行到雷州林区分局督查澳门回归 20 周年期间林区的安保维稳工作。

督察小组通过查现场、看记录、问情况、听汇报等形式，先后对分局机关以及北坡派出所进行了现场督察。分局机关严格执行一级勤务，各级认真履职；值班室“三台合一”接处警系统、监控正常运作；机关大院停车棚车辆摆放整齐，标志清晰；北坡派出所严格执行一级勤务，全体民警在岗在位，警容风纪严整，环境卫生整洁，辖区治安情况良好，受到了督察小组的充分肯定。

陈湛政委结合督查情况，就下一步工作提出三点要求：一是要进一步提高政治站位，在澳门回归 20 周年的关键时刻，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，坚决克服松懈麻痹思想和侥幸心理，严格执行等级勤务；二是要进一步加强林区治安重点和安全隐患排查整治。对重点行业、重点

部位加大排查整治力度，着力消除风险隐患。三要进一步压实工作责任，把任务细化到个人身上，把矛盾纠纷化解在萌芽状态，确保圆满完成澳门回归 20 周年期间各项安保维稳工作。





